Bytové družstvo Rytířova 785/2, 143 00 Praha 4
Věc: 
Instalace podklíčů do chodbiček – pondělí 19. března 2018, od 15.45 hod. 

Avizujeme výše uvedený termín instalace podklíčů do chodbiček. Firma plánuje na každé dveře cca 5minut. Tedy na patro maximálně 10 minut (chodbičky nejsou uzavřené v každém patře).

Pro odmontování musí zůstat ve starém zámku i klíč. 
Nelze tedy nechat jen neuzamčené dveře, bez klíče.

· Domluvte se laskavě se sousedy na chodbičce a - ideálně - zajistěte přítomnost jedné osoby. 

· V danou hodinu nechte dveře otevřené i s klíčem v zámku. Pokud si toto nepřejete, nechte na dveřích vzkaz, na který zvonek má firma zazvonit a kdo jí dveře otevře. 
· Pokud není možná přítomnost nikoho ze dvou bytů, předejte mi klíč od chodbičky do čtvrtka 15/3 s označením patra a čísla bytu.

· Pokud nájemník nebude mít zájem o starý zámek, převezme a odveze je dodavatelská firma.

· Nové podklíče si převezme přítomný nájemník. Pokud nikdo z bytu nebude přítomný, budou klíče vhozeny do příslušné poštovní schránky.
· Počet podklíčů: počet evidovaných osob v bytě + 1ks. Kvůli přístupu k elektroměru dostane 1 ks i nájemník ve dvougarsonce. 

Při ztrátě klíče nebo změně evidovaných osob si každý nájemce zajistí nový klíč sám za úhradu u dodavatelské firmy. Cena je nyní cca 85 Kč. Na základě bezpečnostní dohody s firmou, objednávku nebude možné provést telefonicky, ale nájemce musí vyhotovit písemnou objednávku, na které BD poznamená svůj souhlas a opatří ji razítkem BD. Jednu kopii objednávky nájemce předá bytovému družstvu pro evidenci. Originál nájemce předá (nebo sken zašle) dodavatelské firmě. Kontakt: JPM Group s.r.o., servisní partner Assa Abloy CR & SR, Soukalova 3355/3 (budova polikliniky Modřany), tel. 775 444 335 nebo 777 213 891, email: obchod2@jpmgroup.cz, moravec@jpmgroup.cz, https://jpm.flox.cz/kontakt 
Děkujeme za spolupráci, Marie Sekyrková, 5/3/2018.











